



■ 華僑學校新翻修的幼兒園學生圖書閱覽室。

## 僑校閱覽室12月正式使用 歡迎愛心人士繼續捐書

為了更好地促進圖書數字化管理與教師資源共享，紐約華僑學校於27日宣布在今年春天開始翻修的新圖書閱覽室將於12月初投入使用，同時校方歡迎各方組織或個人捐贈代表中國文化歷史等經典書籍。

華僑學校校長王張令瑜表示，今年春天校方提出建設圖書閱覽室的構想後，華埠各個組織都積極向學校捐贈書籍，其中包括文學大家王鼎鈞以個人名義捐贈整套書籍。而建設圖書閱覽室的初衷也是整合教學資源，輔助學生拓展學習。

她說「之前老師都是各帶個的班，但我們認為好的教學方案應該得到傳播，所以成立各年級的教研組，建立網絡系統分享各年級教研組教案相互學習，也可以借鑒其他學校優秀的課程設計，幫助學生更好學習，同時這也是推進我們學校書籍數字化和多媒體並用，輔助教學的一步。」

### 捐贈書籍沒有種類及學科限制

從今年春天開始，王張令瑜將2樓與4樓的兩間儲物室整理成為幼兒園兒童閱覽室以及高年級閱覽室，兩間閱覽室風格迥然不同，幼兒園兒閱覽室特別鮮亮的顏色粉刷，配以學生繪畫作品、老師與學生一起完成手工藝品裝飾。而高年級學生閱覽室藏書更豐富，內容涉列更加廣泛，近千本圖書供全校1300餘名學生以及42名老師使用，書籍包括中國文化、歷史、哲學，文學小說等等。

華僑學校行政助理潘唐藝說「我們每個閱覽室都會配備兩台電腦和大量書籍，像幼兒園閱覽室，我們的老師會依據所教授的課程內容，找到很多相關的中國文化故事的書籍，在4個課後活動班的時候穿插進去，或者將多學科的知識面放在一個主題裡面，這樣有助於學生融會貫通。」

潘唐藝表示，學校對所捐贈的書籍沒有具體種類以及學科限制，現在閱覽室書架仍有空缺，希望各組織社團獻出自己的愛心，幫助豐富閱覽室的圖書數量。